K142EH3A, K142EH3b, K142EH4A, K142EH4b

MukpocxeMbl MPECTaBISAIOT CO00M perynpyeMble CTaOMIN3aTOPhl HAPSHXKEHUS C CUCTEMOH 3aIIUThI OT
neperpeBa U neperpysku mo Toky. OHu JOMYCKAOT BBIKJIIOUEHHUE BHEIIHUM YIIPABIISIOMUM curHaioM. [1pu
cpabaTbhIBaHUU CUCTEMBI 3aLIUTHI OT MEPETPY3KH 10 TOKY BBIXOAHOE HANPSHKEHUE YMEHBIIAETCS IOYTH J10

HYJIA.

B ciyuae cpabaTbiBaHUSI CUCTEMBI TETIJIOBOM 3aIIUThI MOBTOPHOE BKJIIOUEHUE CTA0MIM3aTOPa BO3MOKHO
TOJIBKO TIOCJI€ OCTHIBAHUSI MUKPOCXEMBIL.
Kopnyc Tuma 4116.8-2. Macca He 6osiee 3 T.
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JJIeKTPpUYECKHe MapaMeTphbl

Brixonnoe Hanpsbkenue nipu T=+25° C:
npu Uy, =25 B, 1, =10 MA

st KI42EH3A, KI42EHAA ..o 3..30B
pu Uy, =40 B, I, = 10 MA
st KI42EH3B, K142EHAD ..., 5.30B
Hpeiid nanpspkenus (3a cytku) npu Ti=+40°C, He Oonee:
mpu U,, =45 B, Uy, =30+ AU B, |, = 10MA
g K142EHBA, KI42EHAA ..o e, 0,15%
npu Ugyx = 40 B, U, =30+ AU B, |,,;x = 10MA
st KI42EH3B, K142EHAD ... e 0,15%
MunumansHoe niajieHre HanpspkeHus mpu T = + 25° C, e 6oiee:
mpu Uy, =19B, U, =16 B
st KI42EH3A, KI4A2EHAA ..o e, 3B
mpu U,, = 19B, U, =15B
st KI42EH3B, K142EHAD ... e 4B
Koaddumment HecTabMiIbHOCTH 10 HaNpsDKEHUI0, He 6onee: T=+25°C:
mpu Uy, =45 B, Ui =30Bu U, =12B, U, = 3 B, l,,x=10mMA
st KI42EH3A, KI42EHAA ..o 0,05%/B
pu U, =40 B, Upx =30B n U, = 12,5 B, U, = 5B, 1« = 10MA
st KI42EH3B, K142EHA4D ... e 0,05%/B
T=+85 u -45° C: mpu U, =45 B, U= 30B u B, |,,,x=10mMA
st KI42EH3A, KI42EHAA ... e e 0,1%/B
pu Uy, =40 B, Uy, = 30+AU B, |,,,x= 10 MA
it K142EH3B, KI42EHA4D ... e 0,1%/B
Koaddumment aecradbumbaoCTH 110 TOKY 1ipu U, = 19 B, U, = 15 B,
T=+25° C, e 6onee:
e s 4+ " ., p & | © ¥ Fr fr p 0 1 0 K 1 0,25%/A
K142EH3B, K142EHADB . ...t et et 0,33%/A
TemnepatypHsbiii kKodpuiueHT Hanpsbkenus mpu Uy, =20 B, U, = 5£A U B,
l,.x=10MA, T= +85... -45°C, ue Ooee:
KI142EH3A, K142EHA A e 0,01%/°C
K142EH3B, K142EHAD ... 0,02%/°C
Tok norpednenust npu 7= + 25° C, He 6onee:
mpu U,, =45 B, Uy, = 30 B s K142EH3A, K142EH4A ..., 10 MA
pu U, =40 B, U, = 30B s K142EH3b, K142EH4b ... 10 MA
lpumeuanue.

AU onpedejzﬂemCﬂ SHAYEHUEM ONOPHO2O HANPAINCEHUSA MUKPDOCXeMbl U napamempamu
oenumersi 6bIXOOHO20 HANDPAIICEHUAL.

IIpenenbHbIe IKCILUIyaATAIIMOHHBIE JAHHBIE
Bxonnoe nanpsbxkenue npu T,=-45...+85° C:
KI142EH3A, KI42EHAA .. .o e 45 B
KI142EH3B, K142EHAD ... e, 40 B
MunHnMmaneHOE BXOAHOE Hanpspkenue mpu T, =-45... +85° C:
K142EH3A, K142EH4A



KI142EH3B, KI42EHAD ... e 9,5B
BrixoaHO# TOK (C y4€TOM TOKA JIETUTENA):
npu T,=-45... +85° C.

KI42EH3A, KI42EHAA ... oo e, 1A

KI142EH3B, KI42EHAD ... i e e e 0,75 A
npu Tk=+ 100° C u U,, <30B:

KI142EH3A, KI42EHAA ...t eeeeeeeeeeeeeeeeeeiiiiininennnn. 05 A

KI142EH3B, KI42EHAD ... e e 0,4 A
npu Txk=+ 100° C u Uy, >30 B:

KI42EH3BA, KI42EHAA ... e, 0,25 A

KI42EH3B, KI142EHAD ... e 0,2 A

PaccenBaemas MOIITHOCTE:
npu 7, = -45... +85° C:

xS 30 B oo 6 Bt

[ {0 1 T 4 Bt
mpu T,=+100° C:

Ux <30B ... one.. . ol o - 2,5Br

UBX>30 B ..... I S AR A R S . 1,5 Bt
TeMnepaTypa OKPYHKAFOIIEH CPEIIBL. .. uxrreeeeesassnrnneessnmnsnsnesssssansunnneesesns -45° C... Tk =+100°C

[Ipumeuanus:

1. JlomyckaeTcss COEAMHEHHE C OOIIMM BBIBOJIOM amMaparypbl « + » WIH «-» BBIXOJHOTO
HaIpsHKEHUST MUKPOCXEMBI; TIPU 3TOM KOPITYC MHUKPOCXEMBI JIOJKEH OBITh M30JUPOBaH OT
00111eT0 BHIBOIA alllapaTyphl.

2. Ilpu BbIOOpE JEnWTENS BBIXOAHOTO  HAMPSDKCHHS CIEAYET PYKOBOJCTBOBATHCS
CJICTYIOIIMM: MUHUMAJIBHBIA TOK aenutens 1,5 MA; compoTuBieHus pesuctopoB R1 u R2
BeiOupatorcs u3 yenosus U, =U..(R1 + R2)/R2, rae U,. = 2,6 B - HampsokeHue
oOpaTHOM CBSI3U Ha BBIBOJC 4.

3. Pazpemiaercs npou3BOAUTH, MOHTAK MUKPOCXEM B ammaparype 2 pasa, JeMOHTax 1 pa3.

4. Pazpemraercst akcruryaTanys Mukpocxem npu Usx,muH = 8,5 B; mpu stom Ku<0,15%/B.

5. Emkocth BxognHoro C; >2.2 Mk®, a paccTOSHHE OT KOHJEHCATOPa 10 MHUKPOCXEMBI HE
6osee 70 MM.

IIpyu sKkcrmyaTanM MUKPOCXEM C BKJIIOUYEHHOM BHYTPEHHEHM 3aIUTOW OT MEPETPY30K IO
TOKY JIOIyCKaeTcs He BKIouYaTh pesuctop RS; mpu stom 20 B u +100° C. Homyckaetcs
TaK)Ke HE BKJIIOYATh pe3ucTopsl RS u R7; mpu atom UBx<15 B u Tk <+ 100° C.

6. JlomycTuMoe 3HaYeHUE CTAaTHYECKOTO TIoTeHInana 2 kB.
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s8] k2 IMpuHIMNHAIbHAS CXeMa CTaOMIM3aTOpa HATpsXKe-
HHUS C YOpPaBJICHUEM OT BHEUIHETO CHUIrHaJia:
- — R4 [kOM] paccHMTBIBA€TCH H3 YCJIOBHSA

R3(1+4K1R3) Ky Upues — R3(1,8+ 5K, Rs) _

Tunosas cxelxa gxm}cquzﬂzxgHzmx ocl:;xe‘M K142EH3 18+ 10K, R3 (1,24 2K, R,) <
(A, B), (A, B): R3(1+4K,R3) K, U, .n— R3(1+2K,R;)

RI, R2 - nenutenb BBIXOAHOTO HanpsxeHus; C/— BXOQHOW KOH- <R4< 3

JIeHcaTop eMKocThio He MeHee 2,2 MK®P; (C2-—KOppPeKTHPYHOIHA 11K, R3(0,6+0,7K, R3)

kouzencatop emkoctbio 0,01 Mx®; C3— BbixomHOR KoHAeHcatop K, =0,1 kOm™!; K,=1 B™; 0,9<U,,,, <45 B; norpebnsembiii TOK
emkocThio He Mmenee 0,68 Mxd OT HCTOYHMKA BBIKJIIOYEHHS 3 MA
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